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Úvod 

Téma této bakalářské práce je „Příprava a realizace turnaje miniţáků (U10) ve fotbale‘‘. 

Hlavní důvod, proč jsem si toto téma vybral, je ten, ţe podobných zimních turnajů se 

zúčastňuji od svého raného mládí a fotbal hraji aktivně od svých šesti let. Mám tedy 

představu o tom, jak to na fotbalových turnajích chodí. Přibliţně vím, jak se turnaje 

plánují, připravují a organizují. 

 Takovéto turnaje se pořádají hlavně kvůli malým dětem, aby jejich účinkování  

ve hře bylo větší, v hale se dostanou více do hry, protoţe prostory jsou menší, mají to tedy 

snazší neţ na velkém hřišti. Turnaje slouţí také jako zpestření zimní přípravy. Na turnaji 

také dochází k měření sil mezi soupeři a hráči musí přenést naučené dovednosti z tréninku. 

 Z mé strany a i ze strany Sokola Blovice jde o první turnaj pořádaný 

v Nezvěsticích. Sokol Blovice pořádá turnaje pro ţáky, ale pouze v letních měsících  

na vlastním hřišti. Tudíţ se jedná o první ročník tohoto turnaje.  

  S fotbalem jsem začínal v Blovicích, kde jsem hrál do svých dvaadvaceti let. Nyní 

působím na hostování v týmu FK Nepomuk. A díky studiu na VŠ jsem prošel předmětem 

průběţná praxe, při kterém jsem se zapojil do tréninkového procesu miniţáků v Blovicích, 

a to jako asistent trenéra. Dostal jsem se tedy do opačné role, neţ na kterou jsem byl 

doposud zvyklý. A vedení dětí se mi začalo líbit, dalo by se říci, ţe i děti mi tak trochu 

přirostly k srdci, takţe s nimi spolupracuji jako asistent trenéra od roku 2012 dodnes.  

 Samotný turnaj ve své podstatě obsahuje 2 turnaje v 1. Mám zkušenost 

z předchozích turnajů, kdy jsme s dětmi byli na turnajích, kde hráli starší s mladšími 

dohromady, ţe někdy nastaly situace, ţe menší nebo méně zdatní hráli méně. Bylo to 

z důvodu, ţe v sezóně hrají dohromady za jeden tým 7+1, zatímco v hale je to 4+1. Tomu 

se chceme v tomto způsobu pořádání turnaje vyhnout. Doufám tudíţ, ţe v turnaji pro 

mladší a starší přípravku současně dostanou děti více času na hřišti a budou se i navzájem 

podporovat a zůstane jim v paměti snad i nějaká vzpomínka. 

 Bakalářská práce je rozdělena na dvě části. Teoretickou a praktickou. V teoretické 

části se zabývám charakteristikou fotbalu, pravidly fotbalu a systémy turnajů. Jsou zde 

 i kapitoly o managementu turnajů a sponzoringu, který je velmi důleţitý při pořádání 

takovýchto sportovních akcích. V praktické části uvádím plánování turnaje, propagaci, 

realizaci a průběh onoho turnaje. 
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1 Cíle a úkoly práce 

1.1 Cíle práce 

Připravit, uspořádat a vyhodnotit turnaj ve fotbale 

Úkoly: 

 Zajištění realizačního týmu 

 Určení věkové hranice 

 Výběr místa pořádání 

 Vypracování propozic a reklamních materiálů turnaje 

 Zpracování přihlášek na turnaj 

 Uspořádání turnaje 

 Zpracování a vyhodnocení výsledků turnaje 
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2 Teoretická část 

2.1 Historie mládežnické kopané v Blovicích 

2.1.1 Žáci 

O nejmladší fotbalisty na přelomu devadesátých let se starali Jaromír Milfort, 

později přišel k týmu Václav Kašpar s Vladimírem Chalupou. Muţstvo působilo delší dobu 

v krajském přeboru, poté přišel výkonnostní pokles a pád do přeboru okresního.  

V sezóně 1991/1992 se trénování ujal Bohumír Komorous, u týmu působil nejprve 

s Václavem Milotou, o rok později s Ladislavem Loulou. Pod vedením těchto trenérů se 

začal budovat nový tým. Mladým fotbalistům se podařilo opět postoupit do krajské 

soutěţe. Muţstvu se dařilo a bojovalo o přední příčky. 

V sezóně 1993/1994 se podařilo dokonce krajsou soutěţ vyhrát. Jelikoţ však řada 

fotbalistů odcházela do starší kategorie, muţstvo nebylo do vyšší soutěţe přihlášeno. 

V tomto ročníku jiţ pomáhal s trénováním i Zdeněk Plamínek. Rok poté přišel k muţstvu 

Pavel Buriánek s Jaromírem Jílkem. V sezóně 1997/1998 se nepodařilo krajskou soutěţ 

udrţet a muţstvo spadlo do niţší soutěţe. 

 V následující sezóně muţstvo okresní přebor vyhrálo. Krajské soutěţe jsme se opět 

z kvalitativních důvodů nezůčastnili, a tak i další sezónu strávili ţáci v nejniţší soutěţi. 

V sezóně 1999/2000 vedlo tým trenérské duo Buriánek – Kopáček, v následujícím roce 

působili na trenérském postu Václav Kašpar a Luboš Sýkora. Muţstvo se pohybovalo  

i další sezóny v okresním přeboru. Později se muţstvu podařilo postoupit a tým ţáků byl 

rozdělen na mladší a starší. Vedení mladších ţáků se ujala dvojice Pavel Fisher a Karel 

Špaček. 

Muţstvo starších ţáků vedli Václav Kašpar ml., Bohuslav Plojhar a Luboš Sýkora. Starší 

ţáci s estali na delší dobu tradičním účastníkem krajské soutěţe. Mladší ţáci hráli městský 

přebor.  

V sezoně 2006/2007 se trenéři Pavel Fisher a Karel Špaček věnovali starším ţákům, mladší 

ţáky trénoval Miroslav Bečvář. O rok později přišel k muţstvu mladších ţáků Ladislav 

Štětina. Do ročníku 2008/2009 bylo přihlášeno pouze jedno muţstvo, které hraje krajskou 

soutěţ pod vedením trenéra Štětiny. 

2.1.2 Minižáci 

Muţstvo miniţáků bylo sestaveno aţ v ročníku 1999/2000. Trenéry u tohoto muţstva 

byli Pavel Fisher, Petr Hodina a Karel Mencl. Miniţáci se pohybovali v okresním přeboru. 
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S muţstvem v následujících letech pomáhali trenéři Bohumil Plojhar  

a Karel Špaček. O dobře odvedené práci a úsilí především Pavla Fishera svědčí fakt 

, ţe řada odchovanců odešla do mládeţnických kategorií Viktorie Plzeň. Marek Kysela 

dokonce z plzeňského ligového celku přestoupil do mládeţnické akademie italského 

velkoklubu Inter Milán. 

 V sezóně 2004/2005 pak muţstvo miniţáků trénovali Miroslav Bečvář, Luboš 

Sýkora, Radek Šabata a Libor Loula, v další sezóně pomáhal s miniţáky i František 

Nezbeda. V roce 2006/2006 pak vedli muţstvo František Nezbeda, Radek Šabata  

a Ladislav Štětina, v následujícícm ročníku pak Martin Kohout, Štěpán Havela, Radek 

Šabata, Vratislav Karpíšek a Josef Diviš. Muţstvo bylo rozděleno na dva celky, mladší  

a starší přípravku. 

2.2 Základní pravidla fotbalu 

 Celou tuto kapitolu jsem čerpal z publikace Pravidla fotbalu od autora Hora a kol. 

(2007) 

2.2.1 Hrací plocha 

 Hrací plocha musí mít tvar obdélníka. Branková čára musí být vţdy kratší, neţ čára 

pomezní. Minimum pro délku hřiště je 90m, maximum pro délku je 120m. Minimum pro 

šířku je 45m, maximum pro šířku je 90m. Na obou brankových čarách je branka  

o rozměrech 7,32 x 2,44 m, v kaţdém z rohů hřiště je umístěn rohový praporek. Hrací 

plocha je rozdělena v půlce středovou čarou, na které je středový kruh, v jehoţ prostředku 

se rozehrává na začátku utkání, v poločase nebo při obdrţení branky. Před oběma 

brankami je pokutové území, které se ještě dělí na malé a velké vápno. Uprostřed velkého 

vápna je puntík, z kterého se v případě přestupku kope pokutový kop. 

2.2.2 Míč 

 Míč musí být kulatý, zhotovený z kůţe nebo jiného předem schváleného materiálu. 

Obvod míče musí být mezi 68 cm a 70 cm. Před zahájením utkání nesmí být míč těţší neţ 

450g a lehčí neţ 410 g a vnitřní tlak musí být mezi 0,6-1,1 atm. 

2.2.3 Hrací doba 

 Hraje se na dva poločasy po 45 minutách, mezi nimi je patnáctiminutová pauza.  



2 Teoretická část 

12 

 

2.2.4 Počet hráčů 

 K utkání nastupují dvě muţstva o jedenácti hráčích, jeden z nich musí být brankář. 

Utkání nesmí začít, jestliţe jedno druţstvo nemá na hřišti přítomných minimálně 7 hráčů.  

2.2.5 Výstroj hráčů 

 Hráč nesmí do utkání nastoupit s něčím, čím by mohl ublíţit jak sobě, tak 

některému z protihráčů (včetně všech druhů šperků a podobně). Povinná výbava hráče 

obsahuje dres, popřípadě tričko, trenýrky, stulpny, chrániče holení a kopačky. Chrániče 

holení musí být překryty stulpnami a musí být vyrobeny z gumy nebo plastu. Brankář musí 

mít dres jiné barvy, neţ kterou mají hráči, a dokonce i rozhodčí. V případě, ţe dres jiné 

barvy nevlastní, můţe pouţít rozlišovací triko. 

2.2.6 Rozhodčí a jeho asistenti 

 K řízení kaţdého utkání je delegován rozhodčí, který má v daném utkání 

neomezenou pravomoc k uplatňování pravidel. Jeho dva asistenti mají za úkol 

signalizovat, zda míč opustil hrací plochu či nikoliv. Signalizují, jaké muţstvo bude 

vhazovat aut, rozehrávat rohový kop či kop od branky. Dále signalizují postavení mimo 

hru, tzv. ofside. Asistent rozhodčího můţe poradit hlavnímu sudímu další přestupky jako 

nesportovní chování hráčů či jiné události, které hlavní sudí nemohl vidět, nebo neviděl. 

Asistent rozhodčího také sleduje, zda brankář při pokutovém kopu neopustil předčasně 

brankovou čáru a jestli míč přešel celým objemem brankovou čáru. 

2.2.7 Zahájení hry 

 Před zahájením utkání rozhodčí zkontroluje výstroj hráčů, jestli mají všichni hráči 

výstroj stejné barvy. Poté rozhodčí přivede aktéry utkání na hrací plochu, zhruba do 1/3 

hrací plochy čelem k hlavní tribuně, nebo střídačkám. Všichni tedy stojí bočně v řadě 

rovnoběţně s pomezní lajnou a kapitáni obou druţstev stojí vedle rozhodčích. Na pokyn 

rozhodčího všichni hráči pozdraví přítomné diváky a následně kapitán domácích podáním 

ruky zdraví rozhodčí a hráče soupeře. Tak tomu je i v opačném případě, kdy kapitán hostí 

zdraví rozhodčí a následně i jeho spoluhráči. Po pozdravu následuje los, kterým se určí, 

které druţstvo bude rozehrávat hru výkopem. Při výkopu musejí být všichni hráči na svých 

polovinách a hráči soupeře musejí být od hráče, který provádí výkop vzdálení 9,15 metrů. 

Výkop se uskuteční na základě písknutí do píšťalky hlavního rozhodčího. Míč musí být 

rozehrán vţdy dopředu, tj. na soupeřovu polovinu. Hráč, jenţ provádí výkop, se nesmí 

dotknout míče opakovaně, dokud se ho nedotkne některý jiný hráč. Jestliţe jedno 
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z muţstev vstřelí branku, následuje rozehrávka ze středového kruhu hráčem muţstva,  

které branku obdrţelo. 

2.2.8 Dosažení branky 

 Branka je platná v případě, ţe míč přejde brankovou čáru celým svým objemem 

mezi tyčemi a břevnem. Útočící druţstvo před vstřelením branky nesmí porušit ţádné 

pravidlo a vítězem utkání se stává druţstvo, které vstřelilo více branek v utkání. Pokud oba 

týmy nevstřelí ţádnou branku, nebo vstřelí stejný počet branek, je výsledek utkání 

nerozhodně.  

2.2.9 Ofsajd 

 Hráč se nachází v ofsajdové pozici, stojí-li blíţe k brance soupeře neţ míč a neţ 

předposlední hráč soupeře, ale postavení hráče v ofsajdové pozici není ještě porušením 

pravidel. Stane se tomu tak tehdy kdyţ „Hráč, který je v ofsajdové pozici, bude potrestán 

za ofsajd jen tehdy, jestliže v okamžiku, kdy míčem zahraje nebo se míče dotkne některý z 

jeho spoluhráčů, je podle názoru rozhodčího aktivně zapojen do hry tím, že ovlivňuje hru 

nebo ovlivňuje soupeře či získává ze svého postavení výhodu.“( HORA a kol. 2007, s. 67). 

Naopak v ofsajdové pozici není, kdyţ se nachází na vlastní polovině hrací plochy, je  

ve stejné vzdálenosti od soupeřovy branky jako předposlední hráč soupeře anebo je na 

úrovní posledních dvou hráčů soupeře. 

Hráč nacházející se v ofsajdovém postavení bude potrestán za ofsajd právě tehdy, kdyţ 

zahraje míčem, nebo se některý z jeho spoluhráčů dotkne míče, a tím pádem dle názoru 

rozhodčího je aktivně zapojen do hry tím, ţe ovlivňuje hru či soupeře, nebo ze svého 

postavení získává výhodu. 

2.3 Herní tresty 

2.3.1 Přímý volný kop 

 Rozhodčí nařídí přímý volný kop ve prospěch druţstva hostí a to v případě, kdyţ se 

hráč domácích dopustí nedovoleného zákroku, který hlavní či pomezní rozhodčí posoudí 

jako nedovolený. Jde tedy o zákrok nedbalý, bezohledný nebo zákrok provedený 

s pouţitím nepřiměřené síly. Mezi myšlené přestupky patří kopnutí či pokus o kopnutí  

do soupeře, podraţení či pokus o podraţení soupeře, skočení na soupeře, vraţení do 

soupeře, udeření či pokus o udeření soupeře a v neposlední řadě také strčení do soupeře. 

Přímý volný kop ve prospěch hráčů hostí můţe rozhodčí také odpískat za drţení soupeře, 
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plivání na soupeře, za úmyslnou hru rukou a za nepřiměřenou hru tělem za účelem získání 

míče od soupeře.  

Kop se provádí z místa, kde byl spáchán přestupek. 

2.3.2 Nepřímý volný kop 

 Rozhodčí odpíská nepřímý volný kop ve prospěch soupeřova týmu za předpokladu, 

ţe se brankář ve vlastním pokutovém území dotkne míče rukama poté, co se jej zbavil 

z rukou a nedotkl se ho mezitím ţádný jiný hráč.  Dalším důvodem k odpískání nepřímého 

volného kopu ve prospěch soupeře jsou situace kdy brankář nerozehraje z rukou do šesti 

vteřin, nebo kdyţ se brankář dotkne míče rukou poté, co mu ho vědomě přihrál vlastní 

hráč, nebo kdyţ se brankář dotkne míče rukou po rozehrání autového vhazování vlastního 

hráč. 

 Rozhodčí můţe nařídit nepřímý volný kop ve prospěch soupeře, kdyţ hráč hraje 

nebezpečným způsobem, brání li soupeři v pohybu, nebo kdyţ postavení soupeře 

nedovoluje brankáři zbavit se míče z rukou.  

 Vstřelení branky z nepřímého volného kopu je platné za předpokladu, ţe míč 

směřující do branky soupeře se dotkne ještě jiného hráče neţ toho, který nepřímý volný 

kop rozehrával. Nestane-li se tak, míč je uveden do hry odkopem od branky, do které 

spadl. Jestliţe se míč po rozehrání nepřímého volného kopu ocitne v brance 

rozehrávajícího týmu a nedotkne se ho nikdo pouze hráč, který rozehrával, rozhodčí nařídí 

roh pro soupeře. 

2.3.3 Pokutový kop 

 Rozhodčí odpíská pokutový kop v případě, ţe se hráč dopustí ve svém pokutovém 

území přestupku, za který je odpískán přímý volný kop. Pokutový kop se provádí  

ze značky uprostřed velkého vápna. 

2.4 Osobní tresty 

 Za osobní trest je povaţována ţlutá nebo červená karta, kterou můţe rozhodčí 

ukázat hráči na hřišti nebo hráči na střídačce nebo vystřídanému hráči. 

2.4.1 Napomenutí 

 Pokud se hráč dopustí některého z následujících přestupků, rozhodčí ho musí 

napomenout tím, ţe mu ukáţe ţlutou kartu: 

 nesportovní chování 
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 vyjádří slovy nebo svým jednáním nespokojenost s verdiktem sudího 

 opakované porušování pravidel 

 zdrţování hry 

 nedodrţení předepsané vzdálenosti při zahrávání rohu, autového vhazování, nebo 

rohu 

 vstoupení na hrací plochu bez souhlasu rozhodčího za účelem doplnění či vrácení 

se do hry 

 úmyslné opuštění hřiště bez souhlasu rozhodčího 

Ţlutou kartu můţe obdrţet i náhradník nebo vystřídaný hráč. 

2.4.2 Vyloučení 

 V případě, ţe se hráč, náhradník či vystřídaný hráč dopustí jednoho z níţe 

uvedených přestupků, rozhodčí ho vyloučí tím, ţe mu ukáţe červenou kartu: 

 hraje surově 

 chování hráče je hrubě nesportovní 

 plivne na některého aktéra utkání 

 znemoţní-li soupeřovu druţstvu vstřelit branku tím, ţe zasáhne úmyslně míč rukou  

 zhatí-li soupeři jasnou moţnost vstřelit branku tím, ţe protihráče zastaví 

přestupkem, za který se nařizuje přímý volný kop 

 uţije pohoršujících uráţlivých či poniţujících výroků či gest 

 v průběhu utkání obdrţí druhou ţlutou kartu 

2.5 Historie, vývoj a charakteristika minifotbalu 

2.5.1 Vývoj a historie 

 Minifotbal vychází z fotbalu. Je to jeho modifikovaná forma, jeţ nemá doloţenou 

vlastní historii. Minifotbal se hraje pouze v rámci přípravek, a to uţ několik desítek let. 

 Minifotbal je hra vyuţívaná hlavně po rozvoj začínajících fotbalistů. Díky této hře 

mají moţnost změřit své fyzické zdatnosti mladí začínající fotbalisté a minifotbal jako 

takový činí samostatně fungující organizaci, která spadá pod ČMFS, dnešní FAČR. 

 Hrají se krajské a oblastní soutěţe. Nejvíce týmů je ve velkých městech. Tam se 

nachází mnoho druţstev, které mají mládeţnické základny schopné účastnit se soutěţí 

s městskými a příměstskými kluby. 
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 Těchto zápasů se účastní děti od 6 let, to je věk potřebný pro získání registračního 

průkazu. 

 Maximální věk pro soutěţ je 11 let u chlapců, dívky mohou hrát do 12 let.  

(Votík, 1998) 

2.5.2 Charakteristika minifotbalu 

 Minifotbal je oficiální forma fotbalu s upravenými pravidly pro ţákovské kategorie 

přípravky (6 – 10 let). Hraje se na polovině hrací plochy standardního fotbalového hřiště. 

Rozměry branky jsou 2 x 5 metrů. Utkání se hraje 2x 25 minut s povinnou minimální 

přestávkou 10 minut. (Votík, 2003) 

2.6 Základní pravidla minifotbalu 

2.6.1 Hrací plocha 

 Hrací plocha je polovinou fotbalové hrací plochy. Její pomezní čáry jsou čarami 

brankovými, středová i branková čára jsou čarami postranními. 

Pokutové území je ohraničeno značkami pro provádění kopů z rohu a prodlouţenou boční 

čarou pokutového území normální hrací plochy. Pokutová značka se vyznačí proti středu 

branky ve vzdálenosti 8m od brankové čáry.  

 Značky pro provedení kopu z rohu se vyznačí ve vzdálenosti 12 metrů od levé 

 a 12 m od pravé tyče branky. Značky pro provedení kopu z rohu jsou stejné pro obě 

věkové kategorie. Branky mají rozměr 2 x 5 metrů a jsou umístěny uprostřed brankových 

čar. Branky jsou opatřeny sítěmi. Tyče a břevno branky normální hrací plochy jsou 

součástí hrací plochy pro minifotbal. Řídící orgán soutěţe můţe povolit výjimku v 

rozměrech hrací plochy.  

(Hora, 2007) 

2.6.2 Míč 

 Obvod míče je 62 aţ 64 cm (míč velikosti č. 4) 

2.6.3 Počet hráčů 

Hrají chlapci ve věku 6 aţ 10 let a v jednotlivých utkáních startují na platné 

registrační průkazy.  

Druţstvo tvoří nejvýše 16 hráčů. Vlastní hry se však zúčastňuje pouze 8 hráčů, 

přičemţ jeden z nich musí být brankář. Minimální počet je pět hráčů v poli a brankář. 

Klesne-li počet hráčů pod 6, nelze v utkání pokračovat.  
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Všichni v zápise uvedení hráči mohou libovolně střídat, a to i v nepřerušené hře 

(tzv. „letmé“ opakované střídání). Letmé střídání se provede tak, ţe hřiště nejprve opustí 

střídaný hráč a teprve poté smí na hrací plochu vstoupit náhradník. Střídání se provádí  

z vymezeného prostoru podél brankových tyčí normálních branek, kde jsou také umístěny 

lavičky náhradníků. Při porušení tohoto pravidla nařídí rozhodčí nepřímý volný kop ve 

prospěch druhého druţstva.  

Pozdrav před utkáním i po skončení utkání se provádí hokejovým způsobem (ruce 

si podají všichni hráči). (Hora, 2007) 

2.6.4 Výstroj hráčů 

 Hráči musí být před i po celou dobu střetnutí řádně ustrojeni, a to včetně chráničů 

holení. V minifotbalu není dovoleno hrát s kopačkami s vyměnitelnými kolíky. 

2.6.5 Rozhodčí 

 Pro utkání se stanoví rozhodčí, který je uveden v zápisu o otkání. 

2.6.6 Doba hry 

 Hrací doba je 2 x 25 minut, poločasová přestávka v délce deseti minut musí být 

dodrţena. 

2.6.7 Míč ve hře a ze hry 

 Je-li míč ze hry, uvádí jej do hry zpět brankář z prostoru pokutového území, a to 

buď výhozem, nebo výkopem z ruky. Kroky brankáře v pokutovém území se nepočítají. 

Jakmile poloţí brankář míč na zem, můţe pokračovat ve hře jiţ jen nohou. Při uvádění 

míče do hry brankářem musí být hráči soupeře mimo pokutové území. (Hora, 2007) 

2.6.8 Volné kopy 

 Při provádění volných kopů musí být hráči soupeře nejméně 3 metry od místa 

přestupku, aby hráč, který kop provádí, mohl míč rozehrát bez zbytečného 

zdrţování.(Hora, 2007) 

2.6.9 Kop od branky 

 Při uvádění míče do hry brankářem musí být všichni hráči soupeře mimo pokutové 

území.  
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 Kop od branky se provádí tak, ţe brankář ze svého pokutového území uvede míč do 

hry a to buď vyhozením míče z rukou, nebo výkopem míče z ruky. V utkáních lze pouţít 

zpětnou přihrávku brankaři, tj. malou domů. (Hora, 2007) 

2.6.10 Kop z rohu 

 Kop z rohu se provádí ze vzdálenosti 12 metrů od levé nebo pravé tyče branky.  

2.6.11 Shodná pravidla s fotbalem 

Pravidla jako zahájení hry, dosaţení branky, pravidlo o pokutových kopech, 

vhazováních, zakázané hře a nesportovním chováním neuvádím, protoţe jsou totoţná 

s pravidly fotbalu. V minifotbalu neplatí pravidlo o ofsajdu. 

 

Obrázek 1 Hrací plocha 

2.7 Hrací systémy 

Systém turnaje 

 Určení správného herního systému je jedním z prvních  

a nezbytných předpokladů zdárného průběhu a ukončení kaţdé soutěţe nebo turnaje. 

Jednotlivé herní systémy mají své výhody a nevýhody. Vše je nutno dobře zváţit a vybrat 

ten, který bude pro danou soutěţ nebo turnaj nejvýhodnější. Při rozhodování je třeba brát 

zřetel především na: 

 optimální vyuţítí a počet hřišť, které jsou k dispozici 
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 volbě strategie aby v nejlepším případě hrála všechna muţstva stejnou dobu a tím 

se zamezilo rozdílnému času strávenému ve hře slabším a silnějším týmům. (Votík, 

1998) 

Celé organizační zajištění turnaje, včetně propozic je lepší provést s dostatečným 

předstihem a to i v situaci, kdy není znám přesný počet startujících. Po uzávěrce přihlášek 

je však nutno v krátkém časovém úseku rozhodnout, jaký herní systém zajistí to, aby byl 

turnaj včas ukončen a byly vyuţity všechny dostupné materiální moţnosti. (Votík, 1998) 

Typy hracích systémů 

1. systém kaţdý s kaţdým 

2. vylučovací systém na jednu poráţku 

3. vylučovací systém na dvě poráţky 

4. smíšený (skupinový) systém 

Systém každý s každým 

 Tento systém se vyuţívá při dlouhodobých soutěţích  

a turnajích. V jednodenních turnajích se uţívá pouze při malém počtu zúčastněných 

druţstev. V takovém případě spolu týmy sehrají jedno nebo dvě kola. 

Vzorec pro výpočet zápasů 

X = n (n-1) 

X - počet utkání 

n -  počet týmů 

 Systém vylučovací na jednu porážku 

 Tento systém se vyuţívá při krátkodobé soutěţi s velkým 

počtem účastníků. Jak název napovídá, tým, který prohraje, na turnaji končí. Nevýhodou 

tohoto systému je, ţe do bojů o celkové vítězství se můţe dostat druţstvo, které mělo 

příznivější los. 

Vzorec pro výpočet zápasů 

X = n – 1 

 Systém vylučovací na dvě porážky 

 Tento systém je obdobný jako systém na jednu poráţku, navíc 

je zde ještě soutěţ útěchy. Je tu však větší objektivita, například jednotlivec či tým, který 

vypadne v prvním kole s následným vítězem, má šanci ještě obsadit druhé místo. 

Vzorec pro výpočet utkání 

X = 2n – 3 
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 Systém smíšený (skupinový) 

 Tento systém se často pouţívá u krátkodobých soutěţí  

a turnajů s velkým počtem účastníků. Jde tedy o propojení systému kaţdý s kaţdým se 

systémem vylučovacím. Výhodou smíšeného systému je moţnost jeho variant, které lze 

měnit dle momentální potřeby. Týmy jsou rozděleny do skupin, ze kterých postupují do 

vyřazovacích bojů. Horší týmy ve skupinách vypadávají, nebo hrají skupinu poraţených. 

(Votík, 1998) 

 

 Vzhledem k faktu, ţe k dispozici byla pouze jedna hrací 

plocha, ideální počet pro turnaj bylo 8 druţstev. Jak jsem jiţ uvedl, turnaj jsem rozdělil do 

dvou věkových kategorií. Do kategorie ročníků 2002 a 2003 a kategorie byla 2004  

a mladší. Z tohoto důvodu se nabízela moţnost zvolit systém turnaje kaţdý s kaţdým. Po 

odehrání zápasů ve skupinách turnaj vygradoval zápasy o konečné třetí místo a celkové 

prvenství v obou kategoriích.  

Zápasy ve skupině 

 Účastníci byli rozděleni do dvou skupin po čtyřech. Ve skupině 

sehrál kaţdý s kaţdým jedno utkání. V kaţdé skupině se tedy odehrálo 6 zápasů. Za 

vítězství se počítaly tři body, za prohru nula. V případě shodného počtu bodů týmů 

rozhodoval vzájemný zápas, poté rozdíl skóre a následně počet vstřelených branek. Za 

předpokladu, ţe dojde ke stejnému počtu bodů tří týmů, rozhoduje minitabulka těchto týmů 

a stejně jako v minulém případě se pořadí určuje podle vzájemných zápasů, rozdílu ve 

skóre a dle vstřelených branek.  

 

2.8 Sponzoring 

2.8.1 Definice sponzoringu 

 Sponzoring je vkládání finančních prostředků za účelem podpoření sportovce  

a zviditelnění vlastní značky. Je pouze na sponzorovi, do kterého sportovce či týmu vloţí 

své finanční prostředky. V minulých letech byl sport dotován výhradně ze státních zdrojů. 

V dnešní době sice stále existují státní dotace, ale tyto dotace nepokryjí zdaleka náklady na 

chod klubu či jednotlivce. A tak sportovní oddíly, kluby a jednotlivci musejí vyhledávat 

finanční zdroje sami. (Dvořáková, 2005)  
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 Nejdříve je zapotřebí vytvořit si seznam sponzorů, které bychom chtěli kvůli 

projektu oslovit. Následným krokem by měl býti vyběr takového sponzora, který se jeví 

jako snadněji ovlivnitelnější. Před samotnou schůzkou s dárcem je zapotřebí zjistit co 

nejvíce informací, o osobě s kterou budeme jednat. Zda je to muţ či ţena, kolik má let atd. 

Další věcí, kterou bychom si měli zjistit, je, jestli daný sponzor jiţ někomu poskytl nějaký 

dar, v čem spočíval předmět daru, v jaké výši nebo jaká byla následná protisluţba. Prioritní 

otázkou, kterou je zapotřebí si poloţit před samotnou schůzkou, je, jak vysokou částku či 

dar nám můţe sponzor nabídnout, jaké jsou moţnosti a zda je v podobných případech 

ochotný něco vůbec darovat. Nejlepším způsobem, jak to zjistit je osobní schůzka, další 

moţnost, je napsat dopis či oslovit sponzora přes své známe. Hlavní cíl je vyvolat 

v sponzorovi důvěru ve vás osobně. (Čáslavová, 2004) 

2.8.2 Druhy sponzoringu 

 Mecenášství – tento pojem je odvozen od jména římského občana G. C. Maecenesa. 

Mecenášství znamená, ţe sponzor opakovaně podporuje sport, vědu, kulturu nebo jiné 

oblasti  

a neočekává od nich ţádnou protisluţbu. 

 Dárcovství – jednorázová podpora, kdy dárce vkládá prostředky do sportovce, 

umělce či vědce, aby mohl vykonávat svou činnost. Tato podpora je tedy pouze z dobré 

vůle sponzora, kterému to přináší potěšení. 

 Nadační činnost - ta spočívá v podpoře nadačních cílů z vlastních nahospodařených 

zisků. 

 Sponzorství – marketingová aktivita, za kterou sponzor poţaduje po 

sponzorovaném protisluţbu ve formě reklamy a zviditelnění. (Dvořáková, 2005) 

 

 Moţnosti sponzoringu jsou rozsáhlé. Mezi formy sponzorování patří podpora 

jednotlivce, coţ je nejrozšířenější formou ve vrcholovém sportu, ale také je zde moţnost 

financovat sportovní instituci. Lze sponzorovat jednotlivé týmy, kterým sponzor poskytuje 

finance na dopravu, ubytování, sportovní vybavení nebo finanční pomoc. Při sponzorování 

sportovních akcí, ale nemusí jít pouze o akce spojené se sportem, mohou to být i akce 

kulturního rázu, kdy si můţe sponzor vyhradit veškerá práva spojená s akcí pro sebe, nebo 

si některá nechat a zbytek prodat jiným. Sponzory se stávají podniky působící na trhu se 

sportovním zboţím, nebo jiné korporace na trhu v dané zemi. Takové jsou právě i podniky 

bez vztahu ke sportu, které za pomoci sponzorství komunikují s veřejností. Sponzoři si 
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mohou vybrat, jestli se zaměří na určité odvětví sportu, nebo si vyberou cílený oddíl či 

klub. V takovém případě jde o jednostranný sponzoring. (Čáslavová, 2004) 

2.8.3 Reklama ve sportovním prostředí 

 Reklamy se umisťují na viditelná místa na sportovním oblečení sportovců, na dresy 

hráčů, startovní čísla, nářadí, náčiní a například i na formule 1. Tato reklama má za úkol 

vizuálně zmedializovat vystoupení sportovce, zvýšit stupeň seznámení potencionálního 

zákazníka s produktem, firmou, či právě probíhající akcí. Úspěch reklamy závisí na 

obsahu, velikosti reklamy, loga nebo symbolu zastupujícího značku. Reklamy  

ve sportovním odvětví jsou stále více populárnější. Jednou z nejatraktivnějších variant 

propagace reklamy je prosazování jména sponzora do názvu arény sportoviště. Ve světě 

jde například o Allianz Arenu v Mnichově, Etihad Stadium v anglickém Manchesteru. U 

nás je to praţská O2 Arena, nebo plzeňská Doosan Aréna. V prostorách arén je moţnost 

další prezentace výrobků a sluţeb s tím spojených. (Dvořáková, 2005) 

2.8.4 Reklama obecná, propagující jednotlivé sportovce 

 Tváře známých sportovních osobností se stávají poutačem pro zvýšení účinnosti 

reklam velkých společností (např. Rafael Nadal – Nike, Cristiano Ronaldo – Nike, Lionel 

Messi – Adidas). Reklamním motivem je prestiţ sportovce, důleţitá je také image  

a společenské postavení sportovce. Sportovce nebo osobnost je zapotřebí volit tak, aby 

působila důvěryhodně a přirozeně k propagované věci. Spojení reklamy se sportovci  

a známými osobnostmi přináší i určitá rizika v otázce neúspěchu, či skandální chování 

jedince. (Dvořáková, 2005) 

2.9 Charakteristika žáků věkové kategorie 6 až 10 let 

 Pro věkovou kategorii 6-10 let jsou kritická dvě období vývoje: 

1. Nástup do školy, ve kterém se výrazně mění denní i pohybový reţim. 

2. Období zpomalení růstu jako přípravy na pubertu. 

  Dle Votíka (2003) lze zdravé dítě v mladším školím věku povaţovat za relativně 

dokonalý, vyrovnaný systém a z hlediska funkčních moţností, při přiměřené zátěţi, za 

velmi zdatného jedince. Nemůţeme z toho ale vyvozovat, ţe ţák v devíti letech je 

připraven kopírovat trénink dospělých vzhledem na jeho nervovou vyzrálost. Kaţdá 

činnost musí být u dítěte spojována s kompenzační aktivitou. Jednostranné nebo neúměrné 

tréninkové zatíţení vyvolává rychlou, jednostrannou či nadměrnou nefyziologickou 

adaptaci na zmíněnou činnost. Špatně zvolené tréninkové metody, formy či prostředky 
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sportovní přípravy se většinou rychle projevují konkrétními negativními změnami 

organizmu mladého jedince.  

 V mladším školním věku dosahuje nervosvalová koordinace jedince vysoké úrovně, 

ovšem to se nedá říci o úrovni psychické, kterou je limitován. V 7 - 8 letech není pro dítě 

ţádný problém provést poţadovaný pohyb se zavřenýma očima, mezi 7 - 10 lety dochází 

k nejintenzivnějšímu rozvoji koordinačních schopností (techniky). Děti mají velké 

předpoklady pro motorické učení, lehce se učí novým dovednostem, cvičení však musí 

provádět dynamicky a bez delších odpočinkových fází. Jsou zdatné provést i relativně 

náročnější cvičení, to však musí na sebe navazovat a musí být provedeno rychle a to kvůli 

krátké koncentraci dětí na podnět. Pro druhou polovinu období je charakteristické 

zpomalení tempa růstu, zdokonalení funkce srdečně – cévního systému, zvětšení vitální 

kapacity plic.  

 

Tabulka 1 – Poměrné zastoupení pohybových schopností při rozvoji jedince (Votík, 2003) 

Věk Podíl pohybových schopností v % 

koordinačních rychlostních silových  vytrvalostních 

 6 let  35  30  20  15 

 8 let  30  30  20  20 

10 let 25 30 20 24 

 

 V dnešní době je výrazněji klade důraz na rozvoj koordinačně rychlostních 

schopností. V období mezi šestým a sedmým rokem jsou nejúčinnější formou herních 

činností krátce trvající jednoduché hry s velkým emočním účinkem. Od osmého a devátého 

roku začíná převládat konkrétní myšlení, které rozvíjí paměť, schopnost zevšeobecňovat  

a abstrahovat. S rostoucí intelektuální úrovní jedinců můţeme zařazovat náročnější 

pohybové a průpravné hry, které mají sloţitější pravidla. V tomto období je třeba přihlíţet 

na začátky osamostatňování, socializace, objevující se impulzivnost a malou vůli dětí. 

 Zapotřebí je také respektovat nevyrovnanost jedinců, která je charakteristická při 

vývoji. Kalendářní věk se od toho biologického můţe lišit aţ o 2,7 roku. Z tohoto důvodu 

musíme pečlivě vybírat volbu zátěţe a adekvátních forem, metod a prostředků, protoţe by 

mohla nastat situace, ţe v týmu jednoho věkového ročníku budeme mít v krajním případě 

dva chlapce od sebe vzdáleny 5,4 biologického roku. 
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 Při komplexním pohledu na danou situaci musíme konstatovat, ţe je zapotřebí 

zohledňovat specifika mladšího školního věku a tomu také přizpůsobit zásady sportovní 

přípravy, které by měly respektovat: 

1. preferenci rychlého střídání různých aktivit 

2. preferenci dynamické činnosti před statickou 

3. vyloučení dlouhodobých činností 

4. vysokou motivační potřebu dětí 

5. propojování tvořivého myšlení s konkrétním pohybem 

6. vysokou schopnost napodobovat dospělé nebo starší jedince 

Tato uvedená specifika je nutno zohlednit a zdůraznit jejich vzájemné propojení 

s rozvojem psychické a fyzické oblasti mladého organizmu v průběhu sportovní přípravy. 

(Votík, 2003) 
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3 Praktická část 

3.1 Příprava turnaje 

3.1.1 Datum a místo pořádání turnaje 

 Výběr data a místa konání turnaje se řešil jako první věc. TJ Sokol Blovice pořádá 

turnaje pro mládeţ v letním období, proto jsme se rozhodli uspořádat turnaj o pauze 

v zimní přestávce. Za místo konání jsme vybrali tělocvičnu při ZŠ v Nezvěsticích. Je to 

tělocvična, byla otevřena 1. března 2003. Vybrána byla především kvůli velkým prostorám 

pro účastníky turnaje, hledišti pro diváky a kvůli společenské místnosti s bufetem, ve 

kterém se mohly děti občerstvit. 

 Datum jsme řešili od konce letních prázdnin. Jedním z hlavních důvodu brzkého 

rezervování haly byla jistota volného termínu, protoţe se v hale konají zápasy ve florbale  

a basketbale. Nakonec jsme se rozhodli pro rezervaci termínu 18. ledna 2014. Kritéria pro 

výběr vhodného termínu byla dvě, aby se turnaj nekonal brzy po novém roce a aby nebyl 

v rámci jarních prázdnin na jiţním Plzeňsku. 

3.1.2 Technické zabezpečení 

 Pro konání turnaje je potřeba zajistit herní prostory. Z vlastních zkušeností jsme 

vybrali pro pořádání tělocvičnu při ZŠ v Nezvěsticích. V Blovicích sice jsou 

tělocvičny, a to v místní ZŠ a v místním gymnáziu, ale s prostory a zázemím v tělocvičně 

v Nezvěsticích se nedají srovnávat.  

 V průběhu konání turnaje bylo zajištěnéo občerstvení. V místním bufetu, jenţ se 

nachází v areálu školní tělocvičny, bylo otevřeno jiţ od začátku turnaje.  

 Tělocvična i bufet se nachází v jedné budově propojené spojovací chodbou a přesun 

z jedné místnosti do druhé nezabere víc neţ několik sekund. Není tedy nutnost přezouvání 

či převlečení úboru. 

 Tělocvična je vybavena čtyřmi velkými šatnami, které byly vyuţity k převlékání 

hráčů, a vţdy 2 týmy se převlékali v jedné ze šaten. Kapacitně šatny vystačily a kaţdý 

z hráčů měl dostatek místa pro převlékání a na uloţení svých věcí. 

3.1.3 Materiální zabezpečení 

 Téměř všechno materiální zabezpečení poskytoval pronajímatel ZŠ Nezvěstice, to 

znamená halu, branky, časomíru atd. Celý turnaj probíhal na jednom hřišti.  



3 Praktická část 

26 

 

V první řadě na tribuně za zábradlím byl umístěn zapisovatelský stůl, na kterém byl 

umístěn ovladač pro časomíru. K organizaci turnaje nebylo pouţito ţádné počítačové 

techniky, program zápasů a tabulky byly předtištěny a vyvěšeny na nástěnce na dveřích  

u vchodu do tělocvičny aby byly volně přístupny všem návštěvníkům. Tyto dokumenty 

měl u sebe také zapisovatel. Do hry byly připraveny tři míče, které zajistil pořadatel. 

3.1.4 Personální zabezpečení 

 Na přípravě turnaje a zajištění věcí potřebných pro hladký a plynulý chod turnaje se 

podílel realizační tým sloţený z členů TJ Sokola Blovice. Byli to trenéři, rodiče některých 

dětí a také část mé rodiny. V den konání bylo ještě třeba pověřit jednotlivé osoby dílčími 

úkoly. 

 Pořadatel turnaje: 

 Oddíl fotbalu TJ Sokol Blovice 

 Ředitel turnaje: 

 Ředitel turnaje Jan Rous měl n starosti samotnou účast na turnaji, zpracování 

přihlášek, stanovení systému turnaje, stanovení hracího plánu a zpracování výsledků  

a vyhlášení vítězů.  

 Hlavní pořadatel: 

 Hlavní pořadatel Vladimír Chalupa dohlíţel na to, aby turnaj proběhl hladce po 

technické stránce. 

 Rozhodčí: 

 Rozhodčí nebyl před turnajem pevně stanovený, na pozici rozhodčího se vystřídalo 

několik lidí. Na pozici rozhodčího se postupně vystřídala tato jména: Jan Rous, Vladimír 

Chalupa, Radek Rous a Michal Agapkin.  

 Zapisovač a časoměřič: 

 O pozici zapisovače a časoměřiče se starala Radmila Rousová a Petra Šmídová. 

Druhá jmenovaná mimo jiné i vypisovala diplomy pro účastníky. Rychlou spojkou mezi 

stolem časoměřičů a nástěnkou na dveřích u vstupu do tělocvičny byl Radek Rous, který 

zapisoval výsledky do tabulek a rozpisu zápasů. 

3.1.5 Zdravotní zajištění 

 Při kaţdém sportu a sportovní akci nastává riziko úrazu. V případě nějakého 

zranění byl hlavní pořadatel připraven odvést zraněného do nemocnice do Plzně na 
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Slovany. V případě váţnějšího zranění bychom sáhli k moţnosti zavolat rychlou 

záchrannou sluţbu. Pro drobná zranění či oděrky byla připravena vybavená lékárníčka. 

3.1.6 Organizační struktura turnaje 

 

 

 

 

 

 

 

3.1.7 Studie proveditelnosti 

 Za riziko turnaje povaţujeme to, co je spojováno s ohroţováním konání turnaje 

před jeho začátkem, nebo v průběhu turnaje. Jsou to rizika ovlivnitelná a neovlivnitelná.  

 Mezi neovlivnitelná rizika patří například nepřízeň počasí, ale to hlavně u turnajů 

pořádaných pod širým nebem, která se konají v letních měsících. Tomu jsme předešli 

pořádáním turnaje v hale. Jedním z mála neovlivnitelných rizik, které nás mohou potkat 

v hale, je výpadek elektrického proudu. Protoţe skla v oknech v tělocvičně nejsou úplně 

čirá a dochází ke ztrátám světla a navíc je před okny síť proti rozbití, je v hale šero, které 

zhoršuje odhad a celkově ztemňuje tělocvičnu. V takovém případě by nezbylo nic jiného, 

neţ počkat, aţ se dodávka elektřiny obnoví.  

 Mezi ovlivnitelná rizika turnaje patří nízká účast startujících týmů. Tomuto riziku 

jsme se snaţili předejít potvrzením účastníků turnaje týden před jeho konáním, a to formou 

e-mailu. Nechali jsme si tedy časovou rezervu, kdyby některý z účastníků účast odřekl, 

abychom mohli kontaktovat jiný tým. Ale mohl nastat případ, ţe by sice tým potvrdil 

účast, ale za týden se nedostavil. V takovém případě by se musel upravit systém turnaje  

a pravděpodobně i hrací čas.  

 Naštěstí ani jedna z moţných komplikací nenastala. 

Ředitel turnaje 

Hlavní pořadatel Rozhodčí 

Zapisovač Časoměřič Zdravotník 
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3.1.8 Sponzoři turnaje 

 Sponzory pro turnaj jsem vybíral hlavně z místních blovických firem, společností  

a ţivnostníků. Oslovil jsem samozřejmě i prezidenta oddílů TJ Sokol Blovice, který 

věnoval poháry a diplomy pro všechny týmy. Tím pádem jsem mohl za peníze utrţené od 

sponzorů a peněz ze startovného koupit více věcných cen.  

 Sehnal jsem i sponzora, který poskytl hodnotné ceny, které byly uděleny nejlepším 

střelcům turnaje a týmům, které turnaj vyhrály.  

 Dary jsem tedy utrţil jak peněţité, tak věcné, a následně byly rozděleny do tašek, 

aby kaţdý účastník turnaje něco dostal. Věcné ceny měli podobu od klíčenek, propisek  

a kalendářů přes sušenky aţ po balíčky s ovocem.  

 Sponzorů bylo tedy sehnáno dost, a jelikoţ se turnaj nepořádal za účelem dosaţení 

zisku, byla vytvořena přibliţná kalkulace, aby turnaj nebyl ziskový a abychom všechny 

ceny rozdělili mezi účastníky. Ceny se tedy nakoupily v předpokládané hodnotě výše 

příjmů ze startovného a peněz od sponzorů turnaje. 

3.1.9 Zajištění cen 

 Zajištění cen probíhalo celý týden před konáním turnaje. Dávali jsme dohromady 

všechny věcné ceny a dokupovali postupně věci, aby kaţdý účastník turnaje dostal stejný 

počet cen. Rozdíl byl pouze v cenách, které obdrţely týmy za celkové umístění. Všechny 

týmy obdrţely pohár a jednu věcnou cenu dohromady. Navíc kaţdý účastník obdrţel 

igelitovou tašku, která obsahovala ceny pro jednotlivce. Těmi byly reklamní předměty, 

několik sušenek, lízátko, pomeranč a jablko. 

3.1.10 Plánované náklady a výnosy  

 Mezi náklady, s kterými se počítalo jiţ v plánování turnaje, bylo zaplacení 

pronájmu tělocvičny, které činí 350 korun za hodinu. Z toho důvodu se startovné stanovilo 

na 400 kč za jeden tým. Tiskopisy tabulek, pořadí zápasů a dalších dokumentů obstaral 

ředitel turnaje, který je také vytvořil.  

 Výnosy z turnaje tedy tvořily příjmy ze startovného a věnované peníze od 

sponzorů.  

 Náklady tvořilo zaplacení pronájmu haly a nákup cen pro účastníky. 

3.1.11 Propagace turnaje 

 Vzhledem k tomu, ţe jsme měli k dispozici jen jednu hrací plochu, jsme byli nuceni 

pozvat omezený počet účastníků. Nejdříve jsme laborovali s myšlenkou uspořádat turnaj 
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pouze pro přípravku. Následně jsme uvaţovali o uspořádání dvou turnajů, a to zvlášť 

turnaje pro mladší přípravku a starší přípravku. Toto rozhodnutí totiţ skýtalo moţnost 

zapojení do hry více hráčů, neţ kdyby se turnaj konal pouze v jedné kategorii smíšené,  

a tím pádem by mladší hráči nedostávali ve hře tolik příleţitostí.  

 Vytvořili jsme tedy propozice turnaje, které jsme následně týmům zasílali 

elektronickou podobou. Propagaci turnaje jsme prováděli cíleně, a to z důvodu aby se 

nepřihlásil buď velký počet týmů, nebo aby se nepřihlásily týmy, se kterými nemáme 

dobré zkušenosti se spoluprací.  

 Jedinou jistotu, kterou jsme uţ v začátcích plánování turnaje měli, bylo to, ţe na 

turnaj přijede přípravka Ţákavy, a to starší i mladší, protoţe jejich trenéra jsem potkal 

v den, kdy jsem byl zamlouvat tělocvičnu na daný termín. Jinak jsme kontaktovali týmy 

dle předchozích pozvání našeho týmu na pořádané turnaje a dále dle zkušeností ze 

soutěţních zápasů. Snaţili jsme se také, aby účastníci byli z blízkého okolí Blovic, nebo 

maximálně z Plzeňského kraje. 

3.1.12 Propozice turnaje 

 Konečná pravidla konání sportovní akce by měla být stručná a jasná. Měla by 

obsahovat všechny informace o čase, o místě konání, hracím systému, výši startovného, 

způsobu přihlášení do turnaje, informaci a kontakt na pořadatele.  

 Termín konání: 18. 1. 2014  

    Sraz 8:30, výkop turnaje 9:00 

 Pořadatel:  TJ Sokol Blovice 

 Místo konání: hala ZŠ Nezvěstice 

 Účastníci:  starší přípravky 03-04, mladší přípravy 05-a mladší 

 Startovné:  400kč za tým 

 Systém:  4 + 1 (maximální počet náhradníků je 5) 

 Kontaktní osoby: Jan Rous – 721 308 600 

    Vladimír Chalupa – 606 292 465 

3.1.13 Modifikovaná pravidla turnaje 

 Hraje se systémem 4+1 

 Hrací čas 1 x 13 minut 

 Auty po stranách nejsou, pouze za brankovou čarou 
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 Po doteku míče stropu nebo oken se rozehrává v místě, kde se míč dotkl stropu 

nebo okna, rozehrání je prováděno nohou 

 Brankář můţe vyhazovat rukou, kam chce 

 Brankář můţe chytat míč pouze ve vymezeném šestimetrovém území 

 V případě faulu následuje volný kop, zeď musí stát 5 metrů od míče 

 Střídat se můţe hokejově v průběhu hry 

 Výhra – 3 body, remíza – 1 bod 

 O pořadí rozhoduje 

a. počet bodů 

b. vzájemné utkání 

c. rozdíl ve skóre 

d. větší počet vstřelených branek 

 Utkání o umístění – V případě remízového stavu po skončení zápasu v utkání  

o umístění budou následovat tři série pokutových kopů. Pokud se nerozhodne, následuje po 

jednom střelci na kaţdé straně aţ do úplného rozhodnutí. 

 

3.2 Průběh turnaje 

3.2.1 Účast na turnaji 

 Turnaje se zúčastnilo celkem osm týmů, čtyři týmy mladší přípravky a čtyři týmy 

starší přípravky. Turnaj byl tedy limitován věkovou hranicí a počtem hráčů v jednom 

týmu, který byl stanoven na deset. Nikoli však pohlavím. Dokonce se ani nerozlišovalo, 

zda má hráč registrační průkaz či nikoliv.  

3.2.2 Harmonogram turnaje 

 Hrací doba byla jiţ před začátkem turnaje pevně dána, takţe jsem si mohl dopředu 

připravit herní plán dle časového diagramu.  

 Začátek turnaje byl ráno zahájen v 9 hodin úvodním přivítáním ředitele a hlavního 

pořadatele turnaje, kteří uvítali všechny přítomné a v krátkosti všem sdělili pravidla hry  

a systém turnaje. Odkázali přítomné také na nástěnku výsledků, ve které najdou rozpis 

zápasů, aby kaţdý věděl, v kolik hodin bude přibliţně hrát. Ještě před ukončením úvodního 

přivítání fotograf z Plzeňského deníku zdokumentoval všechny přítomné a jiţ nebránilo nic 

úvodnímu výkopu. 
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 Hrát se začalo krátce po deváté hodině ranní, a to základními skupinami. Dle 

rozpisu zápasů turnaje se nemohlo stát, aby jeden tým hrál dva zápasy po sobě, a tak se 

hráči mohly občerstvovat dle své potřeby po celou dobu konání turnaje.  

 Po základních skupinách následovala utkání o třetí místa a utkání o celkové 

vítězství.  

 Turnaj byl ukončen závěrečným hvizdem rozhodčího kolem 15. hodiny, následně 

proběhlo vyhlášení vítězů a ocenění nejlepších střelců turnaje v obou kategoriích. 
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3.3 Soupisky jednotlivých týmů 

3.3.1 Mladší přípravky

Žákava 

 Lukáš Kosnar 3 

 Peťa Škorpil 5 

 Martin Soukup 5 

 Petr Bočan 1  

 Vojtěch Šimeček 6 

 Zbyněk Plzák 14 

SK ZČE Plzeň 

 Antonín Pop 8 

 Jan Pingert 10 

 Matěj Chmelař 15 

 Jakub Spiegel 16 

 Šimon Mašek 6 

 Tomáš Suchý 4 

 Mikuláš Král 12 

 Matěj Duchek 1 

 

 

Blovice  

 Václav Hranička 1 

 Jakub Chalupa 11 

 Denis David Lajbl 12 

 Miroslav  Krňoul 7 

 Viktor Seidl 8 

 Jindra Doleţal 3 

 Rakovský Matěj 17 

 Mykola Kurach 13 

 

 

SK Smíchov Plzeň 

 Matěj Šucha 1 

 Michal Strejc 2 

 Petr Grezl 6 

 Janek Neolický 5 

 Matyáš Kobes 4 

 Jakub Fuk 7 

 Čejka Marek 9 

 Vojta Sýkora 3 

 Štěpán Sýkora 8 

 Michal Ehm 10 
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3.3.2 Starší přípravky  

Žákava 

 Lukáš Mourek 13 

 Ondřej Šimek 4 

 David Jeţek 11 

 Ivo Kašpar 7 

 Miloš Soubusta 9 

 Kateřina Škalová 10 

 Lukáš Landman 8 

Blovice 

 Václav Hranička 1 

 Šárka Andělová 6 

 Vladyslav Agapkin 9 

 Jiří Šlemenda 5 

 Marie Hraničková 2 

 Michal Šmíd 10 

 Maxim Galin 19 

 

Starý Plzenec 

 Šimon Suchý 3 

 Vojtěch Seman 11 

 Lukáš Březina 12 

 Kryštof Mádr 5 

 Michaela Sutnarová 10 

 Tomáš Kašperák 15 

 Filip Jahoda 1 

 Jan Pruner 7 

 Adam Pouska 14 

 Jonáš Eliáš Švéda 9 

 Adam Trojovský 6 

TJ Sokol Lhota 

 Martin Kozák 7 

 Matěj Čáslavský 16 

 Matěj Čoupek 1 

 Matěj Tomášek 8 

 Ondřej Kaucký 6 

 Ondřej Holub 15 

 Václav Vyoral 9 

 Martin Matoušek 5 

 Radek Menouček 4 
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Tabulka 2 Rozpis utkání 

Rozpis zápasů 

číslo 
zápasu 

  čas:   Tým 1. Tým 2.   výsledek 

1.   9:00   Žákava st. Lhota st.   
1 : 0 

2.   9:15   Blovice ml. SK ZČE ml.   
2 : 1 

3.   9:30   Blovice st. Starý Plzenec st.   
4 : 1 

4.   9:45   Žákava ml. Smíchov ml.   
1 : 3 

5.   10:00   Lhota st. Starý Plzenec st.   
0 : 6 

6.   10:15   Žákavá ml. Blovice ml.   
1 : 1 

7.   10:30   Blovice st. Žákava st.   
2 : 3 

8.   10:45   SK ZČE ml. Smíchov ml.   
1 : 2 

9.   11:00   Žákava st. Starý Plzenec st.   
0 : 1 

10.   11:15   Žákava ml. SK ZČE ml.   
0 : 0 

11.   11:30   Blovice st. Lhota st.   
5 : 0 

12.   11:45   Blovice ml. Smíchov ml.   
4 : 5 

 

 

Tabulka 3 Základní skupina starší 

Přípravka starší 
 

skóre body pořadí 

Fotbal Žákava Blovice Lhota 
Starý 

Plzenec       

Žákava 2 3:2 1:0 0:1 
 

4 
 

3 6 3. 

Blovice 2:3 0 5:0 4:1 
 

11 
 

4 6 1. 

Lhota 0:1 0:5 1 0:6 
 

0 
 

12 0 4. 

Starý 
Plzenec 

1:0 1:4 6:0 4 
 

8 
 

4 6 2. 
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Tabulka 4 Základní skupina mladší 

Přípravka mladší 
 

skóre body pořadí 

Fotbal Žákava 
SK 

ZČE 
Blovice Smíchov 

      

Žákava 2 0:0 1:1 1:3 
 

2 
 

4 2 3. 

SK ZČE 0:0 0 1:2 1:2 
 

2 
 

4 1 4. 

Blovice 1:1 2:1 1 4:5 
 

7 
 

7 4 2. 

Smíchov 3:1 2:1 5:4 4 
 

10 
 

6 9 1. 

 

Zápasy o umístění 

Starší 

utkání o 1. místo 

Blovice : Starý Plzenec 

2:3 

utkání o 3. místo 

Žákava : Lhota 

3:0 

Mladší 

utkání o 1. místo 

Blovice : Smíchov 

0:1 

utkání o 3. místo 

Žákava : SK ZČE Plzeň 

2:2 penalty (2:0) 

3.4 Shrnutí turnaje 

 Nejsuverénnějším týmem mladších přípravek dle výsledků se jeví tým Smíchova. 

Nezbývá neţ konstatovat, ţe tomu tak bylo i doopravdy, i kdyţ ne po celý turnaj tomu 

bylo. Například ve skupině v utkání s Blovicemi Smíchov prohrával uţ 2:4, ale jak 

můţeme vidět v Tabulka 4 Základní skupina mladší, nakonec i s nutnou dávkou štěstí 

utkání dokázal otočit. Vstřelil sice nejvíce branek, ale zároveň měl druhou nejhorší obranu. 
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Ale obecně týmy mladších přípravek byly velmi vyrovnané, čemuţ odpovídá i počet 

branek vstřelených mezi těmito soupeři.  

 Ve finálovém utkání se proti sobě postavily týmy Blovic a Smíchova. Od úvodního 

hvizdu byla hra hodně opatrná. A kdyţ uţ se některý z týmů do šance dostal, ztroskotal na 

brankáři soupeře. A tak finále mladších přípravek rozhodl jedinou brankou hráč Smíchova 

Matyáš Kobes, i kdyţ hráči Blovic měli ke gólu v několika případech hodně blízko, ale 

chybělo přesnější zakončení.  

 Utkání o třetí místo nabídlo všem přítomným střetnutí mezi týmy Ţákavy a SK 

ZČE Plzeň, také více branek a dokonce i rozuzlení v podobě trestných kopů na závěr. 

V těch byli nakonec přesnější hráči Ţákavy a po zásluze se radovali ze zisku třetího místa. 

 V turnaji starších přípravek to bylo se suverénním týmem naopak. Tři týmy 

dokázaly ve skupině získat šest bodů a takovým otloukánkem skupiny byl tým Lhoty. 

Lhota tedy za celý turnaj nevstřelila jediný gól, avšak několik šancí si vypracovala, ale 

proti byl buď brankář soupeře či nepřesné zakončení. Nejlépe střílejícím týmem byl tým 

Blovic, který nastřílel svým soupeřům v základních skupinách jedenáct branek. Obecně 

v utkáních starších přípravek padalo více gólů, coţ se dalo čekat.  

 Ve finálovém utkání starších přípravek si to rozdaly týmy Starého Plzence  

a Blovic. v utkání padlo celkem pět branek, v polovině utkání byl stav 2:1 pro Blovice, ale 

tým z pod Radyně dokázal nepříznivý vývoj dvěma rychlými brankami Vojtěcha Semana 

otočit a nakonec se radoval z prvního místa na turnaji. 

 Utkání o třetí místo svedlo proti sobě týmy Ţákavy a Lhoty. Utkání bylo zprvu 

hodně opatrné a nepřesné, moţná tomu nahrával fakt, ţe tým Ţákavy měl na střídání pouze 

jednoho hráče, a tak tým mohl být unavenější, ale po vstřelení první branky utkání únava 

vyprchala a mladí fotbalisté Ţákavy přidali do konce zápasu ještě dvě a po konečném 

hvizdu se radovali z vítězství 3:0 ve svůj prospěch.  

3.4.1 Vyhodnocení nejlepších střelců 

 Na turnaji jsme vyhlásili také dva nejlepší střelce. A to nejlepšího střelce 

z mladších přípravek a nejlepšího střelce ze starších.  

 Nejlepším střelcem přípravky mladších se stal hráč Smíchova Matyáš Kobes, který 

vyhrál tuto statistiku se šesti vstřelenými brankami. Vyhrál jednoznačně, protoţe dva druzí 

střelci vstřelili po třech brankách. 

 To ve starších přípravkách to bylo o poznání vyrovnanější a ve finálovém utkání 

došlo i na přímý souboj mezi těmito dvěma. Šlo o souboj mezi plzeneckým Vojtěchem 
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Semanem a blovickou Šárkou Andělovou. Ve finále se oba tito hráči zapsali do listiny 

střelců, Vojtěch Seman dvakrát a Šárka Andělová jednou. Z celkového vítězství na turnaji 

se sice radoval Vojtěch Seman, ale ocenění pro nejlepší střelkyni obdrţela Šárka Andělová 

se sedmi vstřelenými góly právě před Vojtěchem Semanem, který vstřelil branek šest. 

3.4.2 Turnajové ceny 

 Ceny jsme rozdělili na ceny pro tým a ceny pro kaţdého. 

 Díky peněţnímu a věcnému přispění sponzorů jsme udělovali tyto ceny. Za 

vítězství obdrţel tým pohár, diplom, dvě lahve dětského šampusu a míč. Za druhé místo 

jsme udělovali pohár, diplom, dvě lahve dětského šampusu a dort a stejné to bylo 

 i u třetího místa pohár, diplom, dvě lahve dětského šampusu a dort. Za obsazené poslední 

místo tým dostal pohár, diplom, dvě lahve dětského šampusu a balíček, který obsahoval 

ovoce  

a sladkosti. 

 Cena pro kaţdého byla tašce, která obsahovala pitíčko, jablko, mandarinku, dvě 

sušenky, dvě propisky a klíčenku. 

 

 Velké poděkování patří všem sponzorům, kteří se nebáli investovat do mladých 

fotbalových nadějí a zpříjemnit nám všem jednu sobotu. 

3.4.3 Vyúčtování turnaje 

 Tento turnaj nebyl pořádán za účelem dosaţení zisku.  

 Výdaje na tento turnaj spočívali v nákupu cen a zaplacení nájemného za prostory, 

kde se turnaj konal. 

 Příjmy z turnaje činily startovné a peněţité a věcné dary od sponzorů. S některými 

sponzory byla sepsána smlouva o sponzorském daru, někteří nepoţadovali písemnou 

smlouvu, stačila jen ústní dohoda. Startovné činilo 400 Kč, na to byl kaţdému týmu 

vystaven příjmový pokladní doklad.  

 Příjmy: 

Tabulka 5 příjmy turnaje 

Název sponzora Hmotný dar Finanční příspěvek 

Pokrývačství Heřman  2 000,- 

Vodoinstalatérství Štětina 
16x dětský šampus, 2x 

balení sušenek 
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Zásoby s. r. o. 2x míč, 2x chráníče  

P. E. M. Communications 
Reklamní předměty 

(propisky, klíčenky, bloky) 
 

Milan Rákovský 4x dort  

Hana Chodorová Balíček bonbónů  

Jana Komorousová Balíček s ovocem  

Karel Červenka Taška sušenek  

Sokol Blovice 8 pohárů, diplomů  

Startovné  2 400,- 

Celkem  4 400,- 

 

Výdaje: 

Tabulka 6 Výdaje turnaje 

Nákup cen 732,- 

Pronájem haly 1 750,- 

Celkem 2 482,- 

 

 Rozdíl mezi příjmy a výdaji skýtal 1 918 Kč (4 400 – 2 482). Tento zisk jsem 

věnoval Sokolu Blovice, oddílu kopané.  

 Občerstvení zajišťoval bufet, který se nachází v prostorách sportovního areálu.  

 



 

39 

 

Diskuze 

 Turnajů v malé kopané se zúčastňuji jiţ řádku let, a to v letní i zimní fotbalové 

přestávce, dokonce jsem i při jednom turnaji pomáhal jako spolupořadatel. Ale jako hlavní 

organizátor a pořadatel jsem tuto zkušenost nabyl poprvé. 

 Datum a místo pořádání jsem řešil uţ od zadání bakalářské práce, nechtěl jsem nic 

podcenit nebo shánět prostory na poslední chvíli. Vybíral jsem vhodné místo v okolí 

Blovic, a z vlastních zkušeností jsem usoudil, ţe nejlépe vyuţijeme nezvěstickou školní 

tělocvičnu s příslušenstvím.  

 Technické zabezpečení proběhlo bez jakýchkoliv problémů. Herní prostory 

v tělocvičně pro takovýto turnaj jsou dostačující, a v případě nějakého problému byl po 

celou dobu konání akce přítomen místní správce, který byl velmi ochoten a prošel se mnou 

všechna místa tělocvičny. 

 Zajištění materiálního zabezpečení nepředstavovalo také ţádnou nepříjemnost. 

Veškerý potřebný materiál pro pořádání turnaje se nacházel v prostorách objektu. 

K přípravě turnaje stačilo pouze přinesení laviček z nářaďovny místní tělocvičny za 

branky, ty pak slouţily jako střídačky, a hrací míč, kterých jsme měli v rezervě dost. 

 Malé podcenění nastalo při výběru realizačního týmu. Tím, ţe jsem turnaj v roli 

ředitele turnaje absolvoval poprvé, nekladli jsme při domluvě s hlavním pořadatelem 

takový důraz na pozici rozhodčího, a to se ukázalo jako hrubá chyba, která se mi vrátila 

v začátku turnaje. Protoţe nebylo určeno kdo jaký zápas bude pískat, chopil jsem se 

píšťalky a úvodní utkání jsem začal pískat já. Ale nenapadlo mě, ţe v úvodu pořádané akce 

bude mít kaţdý mnoho otázek a já bych byl platnější, kdybych se mohl věnovat 

problémům, které nastali. Velmi jsem byl také rád, ţe byla přítomna na turnaje moje matka 

s mým bratrem. Máma se chopila pozice zapisovatelky. Na tuto pozici jsme také nekladli 

důraz, ale tato pozice byla také důleţitá, protoţe moje matka zapisovala střelce, doplňovala 

výsledky do tabulky a ovládala časomíru. 

 Průběh turnaje nebyl negativně ovlivněn neovlivnitelným rizikem, naopak se 

projevilo riziko ovlivnitelné. A stalo se tomu hned ráno před samotným zahájením. Jak 

jsem uvedl výše, všechny týmy jsem kontaktoval týden před turnajem, zda počítají s účastí, 

ale jediný tým, který jsem takto nekontaktoval, byla Ţákava, a to protoţe jsem s jejich 

trenérem několikrát mluvil před koncem roku a pak hned po Novém roce. Týmy začaly 

přijíţdět jiţ od čtvrt na devět. Všechno se zdálo, ţe jde podle plánu, ale kdyţ bylo 8:45  
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a nikdo z týmu Ţákavy ještě stále nedorazil, bylo mi jasné, ţe jsem udělal chybu a měl 

jsem kontaktovat i je. Zavolal jsem tedy trenérovi Ţákavé, ten se mi omluvil, ţe na to 

zapomněl, ale ţe se ozve zpět, zda přijedou, protoţe měl naplánovaný trénink. Mezi tím 

jsme uţ řešil,i jak budeme hrát, kdyţ z kaţdé skupiny vypadl jeden tým. Naštěstí vše 

dopadlo, jak bylo původně naplánováno, pouze se změnilo pořadí zápasu dle plánování, 

protoţe hráči Ţákavy měli dle původního plánu hrát zahajovací utkání. Ţákavští fotbalisté 

nakonec dorazili po desáté hodině a zápasy se dohrály zpětně a vše dopadlo, jak mělo.  

 Se všemi sponzory jsem byl velmi spokojen. Několikrát jsem se aţ podivil nad tím, 

jak někteří byli štědří. Díky nim jsem měl moţnost ocenit všechny děti, aby nenastala 

situace, ţe se na nějaké dítě nedostalo. A zároveň jsem měl moţnost obdarovat vítěze 

hezkými míči s motivem Ligy mistrů. 

 Jednou z nejdůleţitějších věcí při pořádání sortovní akce je její propagace. Spolu 

s hlavním pořadatelem jsme se rozhodli, ţe nebudeme propagovat akci veřejně, aby se na 

ni nemohl přihlásit nějaký tým, se kterým nemáme dobré vztahy. Bylo toho z důvodu, ţe 

v průběhu sezony jsme hráli proti týmům, které vedli arogantní trenéři, někdy navíc 

vulgární před dětmi, a tomu jsme se chtěli vyhnout.  

 Pro turnaj byl přesně vytvořený časový harmonogram, který se povedlo dodrţet,  

i kdyţ kvůli výše uvedenému problému se ţákavskými fotbalisty pouze s prohozením 

plánovaných zápasů, aby turnaj byl plynulý a nenastaly ţádné nucené přestávky. 

 Zvolený systém turnaje byl asi jedinou správnou volbou. Kaţdý tým odehrál stejný 

počet zápasů. Skupinový a poté vyřazovací systém zajistil rychlý průběh a spravedlnost.  

 Skupiny nešlo rozdělit jinak, protoţe kdyţ v kaţdé kategorii byla pouze čtyři 

druţstva. V mladších přípravkách bylo k vidění spíše více bojovnosti doprovázené 

nepřesnostmi, zatímco ve starších přípravkách byly k vidění někdy pohledné akce s větším 

počtem vstřelených gólů. 

 Utkání o umístění byla vcelku vyrovnaná a odpovídala dosaţeným výsledkům 

v základních skupinách.  

 Vyhodnocení samotného turnaje se slavnostním ukončením by nemělo nikdy 

chybět u kaţdé pořádané akce. Naše vyhlášení vítězů proběhlo v přátelské atmosféře za 

přítomnosti diváků. Vypadalo to, ţe děti měly největší radost ze sladkých odměn za své 

výkony. 
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 Důleţité bylo, ţe vše dobře dopadlo a nikomu z hráčů se nic nestalo. I konečné 

vyúčtování dopadlo bez problémů a turnaj nebyl ztrátový. Startovné bylo vybráno od všech 

týmu, kromě Blovických. Jako pořadatelé jsme platili halu a toto by byl další výdaj navíc, 

který by se nám stejně vrátil. Naopak zisk odpovídal dobrému naplánování turnajových 

příjmů a výdajů. Zisk byl odveden do kasy oddílu kopané Sokola Blovice. 
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Závěr 

 V teoretické části pojednávám o charakteristice, pravidlech, historii a úspěších 

českého fotbalu a minifotbalu. Uvádím zde i charakteristiku věkové kategorie, pro kterou 

je tento turnaj pořádán. Dále jsou zde popsány druhy sponzoringu s uvedenými příklady, 

které jsou důleţité pro organizaci turnaje. 

 V praktické části předkládám samotnou organizaci a přípravu turnaje. Jsou zde 

uvedena rizika pořádání akcí, následně aspekty, které bylo zapotřebí zajistit v plánování 

akce. Dále je uveden průběh celého turnaje od jeho začátku po úplný konec. Po skončení 

turnaje vypadaly skoro všechny děti spokojeně a poděkování jsem se dočkal i od ostatních 

trenérů. Nebylo by tedy od věci zabývat se otázkou pořádání turnaje pro přípravky i příští 

rok. 

 Myslím si a doufám, ţe se mi podařilo splnit cíl své bakalářské práce. Téţ všechny 

plánované úkoly jsem zvládl úspěšně zrealizovat. Všechny týmy dostaly stejný hrací 

prostor. Hráči starších přípravek turnaj z velké části pojali jako přípravu na jarní část 

sezóny, zatímco pro hráče mladších přípravek to bylo seznámení s protihráči, kteří se 

v prvních utkáních spíše na hřišti rozkoukávali. Dle mého názoru převládala spokojenost 

jak u malých dětí, tak u trenérů.  

 Mojí snahou bylo oslovit týmy z okolí Blovic či Plzně jihu, aby děti poznaly své 

budoucí protihráče a moţná i své budoucí spoluhráče.  

 Byl bych rád, kdyby si čtenář této bakalářské práce alespoň trochu dokázal 

představit, jak turnaj v Nezvěsticích probíhal, k tomu i povinnosti a věci potřebné, které 

jsou s organizováním turnajů spojené. Potěšilo by mě, kdyby bakalářská práce byla 

nápomocna při pořádání turnajů ve fotbale, futsale, či minifotbale i dalším. 

  Projekt byl přínosný pro děti a hlavně pro mne samotného. Byl jsem rád, ţe jsem 

měl moţnost vyzkoušet si manaţerskou roli, kdy úspěch či neúspěch projektu závisí 

z největší části na mé osobě. Bylo to velice psychicky náročné, byl na mne vyvinut velký 

tlak, s kterým jsem se popasoval vcelku dobře a vše proběhlo tak, jak bylo naplánováno.
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Souhrn/summary 

V mé bakalářské práci pojednávám o projektování a realizaci turnaje v minifotbale. Práce 

je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části je popsána charakteristika 

a pravidla fotbalu a minifotbalu, hrací systémy a sponzoring. V praktické části uvádím 

plánování, průběh příprav po realizaci projektu. Klíčová slova jsou minifotbal, turnaj. 

 In my bachelor thesis deal about planning and realizatin tournament in minifotbal. 

The bachelor thesis is devided into the theoretical and the practical parts. In theoretical part 

are describe football and minifootball rules, playing´s system and sponsorship. In practical 

part is mentioned planning, preparation course to realizatin of project. Keywords are: 

minifootball, tournament. 
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